
Z programu misií:

SVATOSLAV  PÁNOV  RADOŠKOV  DEBLÍN  BRANÍŠKOV  ČÍŽKY  NELEPEČ  PEJŠKOV  ÚSUŠÍ  ŽERNŮVKA

LIDOVÉ MISIEve farnostech

Misionáři: kněz Marek Dunda a jáhen Ladislav Kinc

Probuďte v sobě to nejlepší.

Lidové misie povede společenství FATYM a budou příležitostí pro každého:
Pro ty, kdo dosud víru hledají (touží se o Bohu něco dozvědět, přijít mezi křesťany).                            
Pro ty, kteří se k víře chtějí vrátit.
Pro ty, kdo dosud nenalezli odvahu (např. dát svému vztahu/manželství svátostnou podobu,
pokřtít dítě).
Pro ty, kteří chtějí přijmout svátost smíření (možnost se třeba i po letech vyzpovídat a přijmout
svaté přijímání - kněží budou zpovídat od čtvrtka do soboty a rádi pomohou i těm, kdo již
zapomněli, jak svatá zpověď probíhá). 
Pro ty, kdo se účastní pravidelně bohoslužeb (rozšíření obzorů, nová radost z daru víry).

OD  NEDĚLE 9. 3. DO SOBOTY 15. 3. 2025

Každodenní bohoslužba s misijním kázáním, mše svaté pro děti a mládež
Tematicky zaměřené promluvy (pro muže, ženy, rodiče)
Kající světelné procesí
Možnost ztišení se u nového misijního kříže v kostele, slavnostní postavení kříže v obci 
Návštěva nemocných
Zpovídání po letech 
Další program pro jednotlivé stavy (pro muže, ženy, mládež, děti)
Žehnání domů a bytů 
Součástí misií je i žehnání domů a bytů, které bude probíhat ve dnech 3.- 4. března 2025.
Není třeba nic zvláštního chystat, ani se předem přihlašovat. Kněží a jáhni Vás sami navštíví.
Budete-li mít zájem, dům požehnají a předají památku. Žehnání je bezplatné. Je dobré využít
návštěvy kněze či jáhna a v případě, že Vás cokoli zajímá, se informovat (např. za jakých podmínek
je možno pokřtít dítě, přijmout svátost manželství, dát do pořádku sňatek po církevní stránce; jak
se mohou dospělí připravovat na křest atd.)
Podrobnější informace přinese Farní misijní zpravodaj, se kterým Vás navštívíme asi 14 dní
před zahájením lidových misií. Informace naleznete také na www.farnostdeblin.cz.

Farní společenství v čele s P. Petrem Papouškem Vás srdečně zve na


